

PRIJAVA PLANA TRAJNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	SPECIJALNA BOLNICA SVETA KATARINA				
ADRESA:	Branimirova 71e, Zagreb				
TELEFON:	01/2867-401	FAX:		E-MAIL:	ivanka.mesar@svkatarina.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK	PREDAVAČ (VODITELJ)	MJESTO ODRŽAVANJA
Siječanj 2025.	Provođenje mjera izolacije na bolničkom odjelu	Određene osobe mogu biti potencijalno opasane za okolinu kao izvor infekcije, a da to odmah ne prepoznamo jer su u fazi inkubacije infektivne bolesti ili su kliconoše. U radu sa bolesnicima potrebno je pridržavati se standardnih mjera prevencije i kontrole infekcije. Kod sumnje ili potvrđene infektivnosti bolesnika, provodimo mjere izolacije.	Vedrana Pedić, bacc.med.techn.	SB SVETA KATARINA
Veljača 2025.	Priprema i primjena ACP max. injekcije: uloga med. sestre/tehničara	ACP max injekcija (Autologous Conditioned Plasma) se koristi u poticanju procesa oporavka i smanjenja kronične boli. Ova injekcija sadrži koncentriranu plazmu bogatu trombocitima koja se dobiva iz bolesnikove vlastite krvi. ACP max predstavlja unaprijeđenu verziju standardne ACP terapije. Uloga medicinske sestre/tehničara uključuje pripremu i nadzor bolesnika tijekom postupka te asistenciju liječniku.	Andrija Sučić, med.techn. Ivanka Mesar, bacc.med.tech.	SB SVETA KATARINA

Ožujak 2025.	Procjena i liječenje boli	Bol je peti vitalni znak i ima zaštitnu ulogu za organizam. To je neugodno osjetilno i emocionalno iskustvo koje se razlikuje kod svakog pojedinca. Adekvatna procjena boli važna je za njezino liječenje. Zlatnim standardom smatra se bolesnikova samoprocjena boli. Zadaća medicinske sestre /tehničara je planiranje, rano otkrivanje i liječenje boli, dokumentiranje na propisanim obrascima, edukacija članova tima, obitelji i samog bolesnika.	Petra Mejdandžić, bacc.med.techn.	SB SVETA KATARINA
Travanj 2025.	Uloga medicinske sestre tijekom izvođenja ergometrije	Ergometrija ili elektrokardiogram pod opterećenjem je pretraga koja pomaže pri postavljanju dijagnoze, ali i prognozi koronarne bolesti te se odvija u tri faze: predopterećenje, opterećenje i odmor. Cilj rada je definirati ulogu medicinske sestre/tehničara tijekom izvođenja ergometrijskog testiranja, uključuju i pripremu samog bolesnika, prostora, uređaja i pribora za valjanu i kvalitetnu izvedbu postupka.	Maja Šoprek, bacc.med.techn.	SB SVETA KATARINA

RAVNATELJ ZDRAVSTVENE USTANOVE

GLAVNA SESTRA ZDRAVSTVENE USTANOVE

Ime i prezime i potpis
Sanja Mutak,mag.med.techn.

Ime i prezime i potpis
Doc.dr.sc.Igor Borić,dr.med.

PLAN IZRADILA

Ivanka Mesar,bacc.med.techn.
Sestra za bolničke infekcije i kvalitetu